

Erratum

Association of GSTM1 and GSTT1 polymorphism with lipid peroxidation in benign prostate hyperplasia and prostate cancer: A pilot study

Vivek Kumar^a Chandra Shekhar Yadav^a Sudip Kumar Datta^a Satyender Singh^c Rafat S. Ahmed^a Sanjay Goel^b Sanjay Gupta^b Md. Mustafa^a Rajesh Kumar Grover^d and Basu Dev Banerjee^{a,*}

^a*Environmental Biochemistry and Molecular Biology Laboratory, Department of Biochemistry, University College of Medical Sciences and GTB Hospital, University of Delhi, Dilshad Garden, Delhi, India*

^b*Department of Surgery, University College of Medical Sciences and GTB Hospital, University of Delhi, Dilshad Garden, Delhi, India*

^c*Division of Biochemistry and Biotechnology, National Centre for Communicable Diseases, Sham Nath Marg, Delhi, India*

^d*Director and CEO, Delhi State Cancer Institute, Dilshad Garden, Delhi, India*

[*Disease Markers* **30**(4) 2011, pp. 163–169]

DOI: 10.3233/DMA-2011-0774

Link to the original article: <http://iospress.metapress.com/content/c6226856gj862408/>

In the **Abstract**, the sentence “Three groups of subjects: BPH (57 patients), prostate cancer (53 patients) and controls (46 subjects) were recruited” should read:

“Three groups of subjects: BPH (53 patients), prostate cancer (57 patients) and controls (46 subjects) were recruited.”

We are thankful to Professor Peichao Tian for pointing out this correction.

Prof. Tian can be reached at the Department of Pediatrics, the first affiliated hospital of Zhengzhou University, Zhengzhou, 450052, China. E-mail: peichaotian@gmail.com.